

# МЕТАЛЛУРГ

О Р Г А Н  
ВАРЬЯНОК, ЗАВКАМ, ЗАВОДОУПР.  
ВЫСШЕГО МЕТАЛЛУРГА, ЗАВОДА

№ 141 (287)

Пятница, 9 октября 1936 года

№ 141 (287)

## ПРЕДОКТАБРСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

# ХІХ годовщине Октября—стахановскую встречу ЗА САМЫИ ВЫСШИИ СЪЕМ СТАЛИ!

### БОЛЬШЕ СТАЛИ, БОЛЬШЕ ПРОКАТА

В соревновании металлургов завода в борьбе за ежемесячный выпуск 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката, ставшая прорывчаткой нашего завода выдвинула себя дополнительные обязательства по выпуску стали и проката. Трест Трубо стал, на имя директора завода тов. Попова прислал телеграмму, в которой на четвертый квартал и в частности, на октябрь утвердил новую программу.

Старомартеновский цех должен в октябре выпустить 3,300 тонн стали или по 325 тонн ежедневно. Отделением цеха должны снимать с квадратного метра пода печи по 4,05 тонны стали.

Новомартеновский цех в октябре должен выдать 17,140 тонн, а ежемесячно по 180 тонн годовой проката. Мелкосортный цех должен ежемесячно выпустить по 150 тонн г-товой продукции.

Вчера в цехах завода на рабочих собраниях обсуждался новый утвержденный план, где призвано, что план вполне выполним и реалиен. Стахановцы: Семенов, Святковский, Бирюков, Суворкин, Краснов, Кризов и Дорощев своей стахановской работой в сентябре и в первые числа октября показали, что мар

тены нашего завода могут и должны дать больше сталя.

Прорывчатки Забегнов, Воложников, Корчагин, Замзайков, Чухлаев, Липиний, раз подтверждают какие имеют резервы наши прокатные станы.

Несмотря на успехи передовиков стахановцев в цехе в заводе план ежемесячно, по валу проката, пока не исполняется.

В 1936 году мы стране недодали стали столько, сколько в сутки выпускают все мартены страны. Мы не додали около 43 тысяч тонн стали.

Наши мартены и прокатные станы работают плохо, не только потому, что еще отдельные командиры не стоят во главе стахановского движения, саботируют стахановскую работу, особенно это заметно в новомартеновском цехе, где из-за отсутствия запорочных материалов целыми часами простояют печи.

Находящийся на заводе управленческий персонал тоже. Изначно принамет ряд серьезных мер и улучшение работы цеха. Надю, чтобы его указания и советы немедленно реализовались.

Мы на рубеже двух замечательных дат встретили XIX годовщину Октябрьской революции и созвездия чрезвычайного съезда советских и обязаны по стахановским подготовиться к этим торжествам — за свединенный выпуск 450 тысяч тонн и 350 тонн проката.

### В ЗАВОДУПРАВЛЕНИИ

### Курсы по технике безопасности

Организовано курсов по технике безопасности для инженерно-технических работников сорваны из-за злой погоды возможности слушать. Директор завода предложено начать работу курсов 6 октября с начала программы, установить три дня закрепленные дни рабо

ты курсов, чтобы они не совпали с техучебой.

Занятия на курсах проходит по 4 часа в день. Слушателям курсов мастера соцтруда, а также члены с-всиски на продолжение курса по технике безопасности, изучают его по месту основной учебы.

### Ячейка по мобилизации внутренних ресурсов

На основе приказа главного управления металлургической промышленности, при заводууправлении организована ячейка по мобилизации внутренних ресурсов в составе плавильного отдела снабжения Асташова, мая начальника ОТК Сосунцова и зав. магазином

Лавина, в составе плавильного отдела снабжения Асташова, мая начальника ОТК Сосунцова и зав. магазином

Лавина, в составе плавильного отдела снабжения Асташова, мая начальника ОТК Сосунцова и зав. магазином

### Призна по заводу Бригадам сталеваров Бирюкова и Святковского—премия

Выполняя указания паркома о выплавке 60 тысяч тонн стали в сутки в старо-мартеновском цехе две лучшие бригады дали рекордную выплавку стали. Сталевар Бирюков дал плавку 5 октября за 5 ч. 50 минут, с' ем 5,2 тонны, а 6 октября сталевар Святсков перерыл этот рекорд, дал плавку за 5 ч. 10 м. и следующие 5 ч. 45 м.

За ударную работу бригад сталеваров Бирюкова и Святковского объявлен благодарностью и премирован бригады 3000 рублей.

Наз. цеха распределить премию среди бригад с участием бригадиров.

Директор завода ПОПОВ.

### 5,6 тонн с квадратного метра пода печи

В старо-мартеновском цехе сталевары Бирюков, Святковский показывают образцы стахановской работы. Вчера сталевар Святковский вынул на второй нечи плавку за 5 часов пять минут, сталевар Краснов за пять часов, а сталевар Бирюков за 4 часа 50 минут.

С' ем стали составляет 5,6 тонны с квадратного метра пода печи.

### Опыт лучших не стал достоянием отстающих

Подведены итоги работам за сентябрь двух сталеваров старо-мартеновского цеха т.т. СЕДОВА и ПАНИНА. Они оба перенесли новые нормы, но все же сталевар Седов по выполнению плана оказался выше цели. Если тов. Панин не выполнил свое задание, то тов. Седов план перевыполнил. Если у Панина была рекордная плавка за 6 часов 30 минут, то у Седова за 5 часов 15 минут.

В цехе по стахановским работам и другие сталевары Вот, например, тов. СВЯТСКОВ, он стал выпускать плавки за 5 часов 20 минут, тов. БИРЮКОВ также показывает образцы стахановской работы.

Бригады подсобников сократили продолжительность посадки шихты в мартеновскую печь с 8 с половиной до 2 х часов. Отличается в работе бригада Стахановича ШАБУНИНА. В цехе продельна большая работа и в частности увеличился тоннаж по завалке печи и выпуску стали. Передовые сталевары говорят, что можно и печивать в 25 тонн металла, а около тридцати тонн.

Все эти успехи получают в результате подема среди отдельных рабочих

цеха в борьбе за ежемесячный выпуск 235 тонн стали и что особо важно опередили плут чеклы и чеклы-даль парни.

Однако в цехе есть и тяжелые люди, которые работают по старым нормам, не выкладывают, задерживают быстро продвигаться вперед. Сталевары КОЗАКОВ, ГУДКОВ работают плохо, несмотря на приказ директора негде не учатся, а что не безосноват, руководство цеха, диверсивно неграмотным сталеварам мартеновскую печь.

Сталевары жалуются, что их часто в работе задерживают несовременная постройка, изложки, а машинист третьего крана тов. НАЗАРОВ работает еще плохо, по его вине часто простаивает вторая печь. У Назарова кран всегда в несправности, тогда как у тов. КАЛЬНИКОВА этого крана работает бесперебойно.

Старший канавщик РОСТОКИН часто задерживает работу печей. В цехе занято людей, орявляющих работу стахановцев, но в цехе мер не принимается. О дождик, о орявляющих стахановской работы вы не увидите лозунга и редко услышите на собраниях.

### РАБОТА

соревнующихся заводов

за 7 октября

### ВЫИКА

МАРТЕН № 1 973 тн. 91,3 пром.  
МАРТЕН № 2 508 тн. 91,9 пром.  
МЕЛКОСОРТИ. 167 тн. 112 пром.  
КРЕПЛОПРОКАТ 172 тн. 103,8 пром.  
ИСТОВЫЕ 18 тн. 60 пром.  
ИВАНЬКИ 28345 тн. 109 пром.  
ТРУБНЫИ № 119 тн. 107,2 пром.  
ТРУБНЫИ № 2 36 тн. 31 пром.

### Крепи оборону страны

В сентябре проходила 4 красная конференция Осоавиахима. На конференции отмечен большой сдвиг в работе общества. Исполнительный комитет конференции избран с хорошими показателями по массовой работе. К числу передовых районов Крайсовет относит Кузбасский район, а наш район выдвигает одно из последних мест.

Этот факт говорит о плохой работе районного совета. В докладе Ц. С. Осоавиахима отмечалось недостаточное внимание к первичным организациям, от отсутствия указаний и живой помощи.

Этот недостаток имеется в нашем районе и областного комитете совета Осоавиахима. Мы от своих руководителей не получали в помощь живой помощи, но в конкретных заданиях. А ведь без удержаний первичных организаций работу Осоавиахима не развернешь.

Члены Осоавиахима также не проявили инициативы и не вели работу в первичных организациях, несмотря на то, что возможности к этому были. Наша первоочередная задача — вести работу по вовлечению в члены общества.

Важнейшим делом в Осоавиахимской работе прежде всего должны быть комсомольцы, а у нас этого не наблюдается. Некоторые комсомольцы не состоят членами Осоавиахима.

Обязанности члены общества выполнять должны только в угоду членским занятиям, а и практически работать в обществе. Прежде всего нужно подготовить себя и обороне страны и оказать помощь другим. Большую роль работы должны взять на себя и комсомольская организация завода.

ГЕРАСИМОВА.

**Ежедневно и неустанно работать с кандидатами**

Партийный комитет, для более детального изучения членов и кандидатов партии постановлением ЦК партии о возобновлении приема в кандидаты партии и перевода из кандидатов в члены, кроме обучающих этого вопроса на общезаводском и цеховых партсобраниях, проводит специальные заводские совещания отдельно с кандидатами партии, слушают ушными, беспартийным активом и комсомольским активом.

На совещаниях слушатели получают от инструктора Крайкова партии тов. Ф. Яценко и секретаря партии тов. Клепова подробные разъяснения о решении ЦК, советы, как нужно готовиться к приему в кандидаты партии и переводу в члены. Совещания окрывают исключительно низкое качество работы цеховых партийных ячеек и существуют ушными, кандидатами партии и беспартийным активом.

Особое недополнение работ с кандидатами высказали тов. ВАШИЛЬКОВА, КИСЕЛЕН, ЧЕРМЫЗОВА из парторганизации, выпрокатского цеха, обывающие парторга т. Вознесенского в неумотом отношении к кандидатам партии. Об этом же говорили в адрес пар-

торга и т. КОКОРЕВА — и тов. РУЧКИНА.

Общая работа по обмена партдокументов и одного кандидата, который он не проявлял беспокойство за свое образование. Однако и мало еще парторги, группировки проявляют беспокойство за более глубокую подготовку кандидатов.

Общая работа с активом мало поручается. Почему несутся часто кандидаты, когда доходит речь до поручения заваяли: «от меняй как с поручителями», а партийные организаторы цехов тут тоже не проявляют необходимой помощи кандидатам, заваяли в подборе поручителей.

До начала приема в партии и перевода в кандидаты остались две декады, надо, чтобы все парторганизации сейчас по иному порядку работу среди беспартийных рабочих, существующих и кандидатов партии.

Лучших людей завода парторганизации большевиком ежегодно, ежегодно готовили в партию члены партии ДЕНИЩИН — ОТЛИЖИНА. Сейчас мы имеем ряд выслушавших кандидатов партии о их подготовке к переводу в партию и о работе с ними партийных ячейки.

**Намидат партии РЯБУШ В**

**В мелкоротном с кандидатами не работают**

Должен сказать, что кандидат у нас в партию, кандидат мелкоротного цеха не в цехоте. Отделено с кандидатами партии не работают, да и партию только за последнее время, то есть после обмена партдокументов явился кандидат.

У нас до нас, кандидата тов. С. Давыдов, делю строго знать больше и помогать нужно больше. Вот лично мне нужна помощь, как составлять конспект, правильно понимать прочитанное, научить правильно под черкнуть мысли.

И принял большое участие переводу партии, сейчас серьезно готовился и думаю в конце ноября подать уже заявление о приеме в партию.

**Я был и буду членом великой партии**

Два года тому назад, когда-то по чистке партии, я, за политическую неграмотность и за то, что имел в своем доме иконы, был переведен на членов в кандидаты партии.

Это решение было безусловно справедливым. Но и после такого решения мне долго не удавалось убеждать жену в антирелигиозном мду, потому что и действительно был очень слабо развит в культурно-политическом отношении. Мне, в настоящее время, было и стыдно об этом. Тогда мне пришлось по помощи бывших работников нашего цеха — техник коммунист тов. Волков. Сейчас в доме моем икон нет, и жена моя больше не подвержена религиозному суеверию. В настоящее время и работа над овладением своих общепартийных знаний с тем, чтобы успеть повысить свой идейно-политический уровень.

Я работаю первым подручным старейшего старожилы цехового цеха. И не только скажу, что наша бригада является лучшей бригадой в смысле заваяли шпильки в недалеком прошлом димасе, как правило 3—4 часа, а сейчас мы связали деятельность этой работы до 2 часов. А это, в условиях борьбы за повышение решения краевого комитета партии о нашем заводе, очень важно. Но мне пришло в голову паре коммунист Седов. При его помощи, при энергичной работе над собой, в условиях будущей подготовки к сдаче экзаменов по переводу в кандидаты в члены ВКП(б) В. ШМЕЛЕН

**Дополнительная литература к теме**

В школах марксистско-ленинского воспитания по изучению истории партии прилагаются к учебной литературе — **ИРНЫЕ ШАГИ РАБОЧЕГО ДВИЖЕНИЯ И НАЧАЛО МАРКСИЗМА В РОССИИ**. Возникновении социалдемократии и идейный распорк неродикотства.

Для кружков по изучению истории партии прилагаются также следующие литература: В. И. ДЕНИЩИН — «О народничестве» — том XVI, или том I в двухтомника 2. Заваяли русских социалдемократов» — том 2, или том I в двухтомника.

И. СТАЛИН — «Об образовании ленинского 1-го Интернационала» — 2. Воева с первой империдской партией — Вопросы ленинизма.

БЕРИЯ — К вопросу об истории большевистской организации в Закавказье» — раздел первый. Для кружков по истории партии прилагаются по учебнику ДЕНИЩИН — Почему социалдемократия должна объявить решительную и беспос-

тавшую войну социализму — революционеру» — том 6 и 11 — 134 страницы. Политическая история, 1922—45.

И. СТАЛИН — «Исторические корни ленинизма» — Вопросы ленинизма 4 страницы 3—7.

ВЕРИЯ — К вопросу об истории большевистской организации в Закавказье» — раздел первый. Художественная литература для обоч кружков.

ВЕРКАСОВ — «Кому на Руси жить хорошо» — М. ГОРЬКИЙ — «Песня о солове», «Песня о буревестнике», «Стрелы мордвина», «Дела Артамоновых» и «Жизнь Кавая Самгина».

ШАВАЛОВА — «В борьбе за социализм», «Взды горы высокой» — рассказы рабочих Высотского рудника.

УЛЬЯНОВА — ЕЛИЗАВОВА — «Воспоминания об Плещине».

СМИЛОНЧИК — «Рабочая масса и во года».

КРУЦИКАЯ И К. — «Воспоминания о Ленине».

**Книгу в массы**

Продолжение книги и работы большевиков и цехотево дело, сыгравшее роль в деле борьбы в этом деле комсомолом. Однако заводской комитет комсомола не ведет этой работы.

И в настоящее время заводской библиотекой организовано 12 переводов. Хорошо работает переводчик

на транспорт, где культура Смирнов сумел за переводить 151 читателя и в выпоркованном цехе 212 читателей — культуристка Гурова.

В настоящее время цеховая библиотека Чальникова работает хорошо, но в других цехах книгочив нет.

КОРОВОВА

**СПОРТ**

**Футболисты Выксы в Городце**

Сборная футбольная команда Выксы седьмого оклада выехала в Городце для игры на первенство края. Музейская команда выехала в г. Сергиев. В случае если команда Выксы и Кузбасс выигрывает исторично встретится между собой в финале для розыгрыша первенства края по футболу.

В составе сборной команды рабочие нашего завода: вратарь — Титков и Дельнов, защита — Мартюшев, полузащита — А. Якобов, Мурфелов, В. Сухов и нападающие — Шиман, Савин, Корнилов.

**Письмо в редакцию**

Я работаю на первом участке отдела капитального строительства завода. Руководителем участка десятник тов. Серов и начальником участка т. Музыченко оказали мне большую помощь в подготовке моей газеты к печати. Через газету «Металлург» я выслушу и свои благодарности.

Старухина — ГОГОХОВА.

Отв редактор — М. БЕЛОВ

Удобном, крайнати № 75 Туда 7-ты «Выкс. рад.»

**Кандидат партии ДЕМИН**

**В Красной армии привили вкус к учебе**

Не в моде была раньше работа с кандидатами в цеховых парторганизациях. В Красной армии привили вкус к учебе. Там меня заставляли, что кандидат партии по своему образованию титескому уровню стои ниже инструктор беспартийных рабочих.

**Кандидат партии ДЕМИН**

**Вместо помощи Насмешки**

За политическую малграмотность и была во время чистки переведена из членов партии в кандидаты. Я не обжаловала на решение комиссии. На самом деле ничего не разбираюсь в политических вопросах, так как в парторганизации с нами, старожилками, не работают.

Сейчас я дала слово подготовиться себя в партию, стараюсь хорошо учиться. Хорошо помогает мне парторг тов. Воронков, но при железных тогах. Лично вместо помощи смеется над моей неграмотностью.

Я прошу для подготовки меня в партию вместо Ладнева прикрепить другого товарища.

**Кандидат партии ЮНЕВ**

**К переводу готов**

Без всякого бахвальства я говорю, что уверенно готовился и готовился к переводу в партию. Старюсь хорошо учиться, где это возможно, стараюсь спрашивать знающих.

В парторганизации старожилы цеха, несмотря на мои старания годич, считают самым заблуждающим кандидатом партии, как по политическим, а также и по идеологическим партийным понятиям.

К переводу почти подготовился.

**Кандидат партии ШИРОКОВА**

**Вместо помощи Насмешки**

За политическую малграмотность и была во время чистки переведена из членов партии в кандидаты. Я не обжаловала на решение комиссии. На самом деле ничего не разбираюсь в политических вопросах, так как в парторганизации с нами, старожилками, не работают.

Сейчас я дала слово подготовиться себя в партию, стараюсь хорошо учиться. Хорошо помогает мне парторг тов. Воронков, но при железных тогах. Лично вместо помощи смеется над моей неграмотностью.

Я прошу для подготовки меня в партию вместо Ладнева прикрепить другого товарища.

**Кандидат партии ЮНЕВ**

**К переводу готов**

Без всякого бахвальства я говорю, что уверенно готовился и готовился к переводу в партию. Старюсь хорошо учиться, где это возможно, стараюсь спрашивать знающих.

В парторганизации старожилы цеха, несмотря на мои старания годич, считают самым заблуждающим кандидатом партии, как по политическим, а также и по идеологическим партийным понятиям.

К переводу почти подготовился.

На снимке охватывающий т. Демин за изобретательской работой.

